

简约欧式

简而不凡 雅而不奢

业主:何女士
面积:180平方米
户型:四房两厅楼中楼
造价:半包30万元

这是一套令人赏心悦目的欧式新居。细究起来,它并没有在硬装造型上有大动作,但是,设计师利用线条、材料、灯光,以及户型的改造,将欧式的大气、典雅展现了出来。



材料选择显匠心

新居的另一大亮点,是材料的运用。大厅地面的抛光砖,采用斜铺和镶嵌角花的办法,空间得以增色。房间则是仿木地板的地砖,使得空间更加温馨,很好打理。在卫生间,用了仿皮纹的墙砖,大气十足。

电视背景墙,摒弃了常见的抛光砖,采用真正的大理石,这雅士白与西班牙米黄的

大理石拼贴的背景墙,不但还原了欧洲的经典墙面装饰手法,简洁的线条也经得住时间的考验。

在每一个空间的交接,都采用了拱形的门廊。新居的很多墙面,采用简约素雅的硅藻泥。两种手法的运用,既不占用空间,又能很好地强化风格。



周到细节获加分

在新居二楼的主卧,天花板原本是一个斜面,设计师将其改成两个相对着的斜面,再铺上开槽、刷白的密度板做为顶面装饰,这吊顶便带来了温馨的田园气息。

新居的门窗、家具甚至窗帘,都是主人精心之选。原木的门,不但更加环保,也更为大气。窗帘没有选用常见的窗纱,而是用了有藤编质感、半透明的帘布,显示出主人不俗的品位。同样,主人一家三代同堂,细节和造型上的圆角设计,以及台阶上一侧安装的小夜灯,都体现出现代家居的人性与关怀。

(巫碧燕)

浩天装饰畅谈: 怎样拥有一个环保健康的家

环保,已经成为装修过程中一个重要的标签。装修过后,室内是不是要在很长一段时间才能散去装修的味道?装修材料是不是达到环保要求?

刚结婚的王女士告诉记者:“我们的婚房当时是包工包料全部交给了装修公司,现在装修完都大半年了,屋里还是有很大的味道,家里养的吊兰都死好几盆

了,环保这个问题是很重要的。”

针对这个问题,浩天装饰集团资深设计师告诉记者:“现在很多业主在准备装修房时更多考虑的是健康、环保问题,有些房子装修完没有任何味道,原因就是使用的都是环保达标的装修材料,在考虑经济实惠的同时,给自己打造一个环保健康的家这才是最重要的。”浩天装饰一站式

工艺展厅(在周口浩天装饰集团二楼),让您在公司现场能直观地看到墙体施工的六道工艺,以及水电吊顶、地暖的剖析施工步骤,更有E0级的板材、墙漆以及吊顶、水电等装修材料的全面展示。

浩天装饰12年沉淀重磅推出全新健康家系列产品。为了让业主享受到环保、健康、实惠的装修,浩天装饰特别推出

“499畅享家”“699悦享家”“999尊享家”整装系列产品,不同的价位均能享受同样的环保健康。本次优惠活动提倡“给您一个环保健康的家”,无论是“499畅享家套餐”还是“999尊享家套餐”,均送新风系统,套餐内装修的水管均是陶瓷芯抗菌管,环保又耐用。

(耿杰)